

НАНТ

Градът на чистия транспорт

Първата трамвайна мрежа във Франция

В градската част на Нант бяха развити нови форми на транспортни услуги, като автобусни линии, услуги по вода с лодки автобуси и система за автобусни превози с цел намаляване на ежедневните пътувания с частни автомобили. Нант се гордее с това, че в него е изградена първата трамвайна мрежа във Франция. Трите трамвайни линии превозват ежедневно повече от 460 000 пътници по мрежа с дължина 40 км, с което се обслужват една трета от жителите на града! Транспортната политика и последователните усилия превърнаха Нант във витрина на обществен транспорт във Франция.



Градският район на НАНТ, Франция, 570 000 жители

Нант е много динамичен и привлекателен град, като градската му част привлича 8000 нови жители всяка година. През 2000 г. бе приет Общински план за пътувания с цел възстановяване на баланса между използването на частни автомобили и други форми на транспорт. Целта бе също така да се намали потреблението на енергия и да се противодейства на изменението на климата чрез насърчаване на "меки" (екологични) форми на транспорт. Днес на обществен транспорт в Нант се падат 100 млн. пътувания годишно, което означава 20 млн. повече в сравнение с 2001 г.!

Корпоративни планове на пътуване

В градската част на Нант съществуват 60 корпоративни планове на пътуване. Тези планове анализират транспортните нужди на служителите в големите компании (около 30 000 души) и предлагат ефективни и финансово изгодни решения. През 2004 г. Градският съвет прие план за своите 4500 служители. Днес повече от 30% от персонала използват обществен транспорт, а близо 350 общински служители идват на работа с велосипед.



Придвижване пеша или с велосипед в редичка: друг начин да стигнеш до училище!

12 училища организираха служби за подпомагане на децата да се придвижват пеша или с велосипед, като ги придружават по пътя им до училище. Целта е да се намалат задръстванията на уличното движение и замърсяването. Освен ползи за околната среда, тези схеми на придвижване допринасят за създаването на умения у децата за правилно поведение на улицата. Общината и фирмата за обществен транспорт в Нант започнаха редица инициативи, насочени към повишаване на информираността на децата за обществен транспорт.

